
ÉCOLE PRIMAIRE DE SAINT-FÉLIX
Procès-verbal du Conseil d’école n°2 – Jeudi 26 février 2026

Présents :
 Mmes  Beslay Julie, Chapuis Léna, D’Agostin Gaëlle, Erbek Aybukenur, Maison Cindy, Pelat

Nadège et Salvatore Marina (déléguées des parents d’élèves) ;
 Mmes Campodifiori Julie (déléguée des parents suppléante) ;
 Mmes Acoulon, Gonzo, Ibarrondau, Jacquier, Louis, Mansouri, Masset-Tonda, Wysocka et MM.

Ibarrondau et Vettier (enseignants).
Excusés :  M. Méline (Adjoint chargé de l’école), Mme  Rebet (Inspectrice de l’Éducation nationale),  Mme
Travers Séverine (déléguée des parents d’élèves), Mmes Colmar Marion, Da Costa Melo Gaëlle (déléguées des
parents  d’élèves  suppléantes),  Mmes  Bevilacqua,  Dalvy  et  Germain  (ATSEM),  Mmes  Jacquot  et  Plancq
(AESH), Mme Mese (psychologue du réseau d'aide), Mme Amiot (enseignante à temps partiel).

Mme Beslay Julie est nommée secrétaire de séance. Merci à elle.

Ordre du jour
Les apprentissages, les parcours de l’élève

- Évaluations nationales CP de janvier
- Évaluations nationales 6e de septembre
- Projets interclasses et projet d’école, dont Moins d’écrans et Savoir rouler

La vie et le bien-être de l’élève
- RASED (réseau d’aide), bilans médicaux

La vie de l’école
- Exercices intrusion et séisme
- Crédits et travaux

1.   Les apprentissages, les parcours de l’élève
1. 1. Évaluations nationales CP de janvier (annexe)
Les élèves de CP progressent bien. C'est un bon groupe avec seulement un élève qui nécessite une attention très
particulière. Nous sommes (comme toujours) au-dessus des résultats attendus  compte tenu de nos catégories
sociaux-professionnelles. Nous avons remarqué que les QCM biaisaient les résultats, le facteur chance étant
plus élevé. 

1. 2. Évaluations nationales 6e de septembre
Cette année, les élèves de 6e ont été évalués en français, mathématiques et EPS (endurance, saut pieds joints et
vitesse). Pour l'EPS, ne nous ont été communiqués que les résultats du collège (annexe),  pas ceux de nos
anciens élèves spécifiquement. De nouveau, nos résultats en français et math sont largement meilleurs que les
résultats  globaux du collège  (annexe)  et  que  les  résultats  attendus.  Notons qu’un comparatif  fin  n’est  pas
forcément pertinent. Par exemple, l'année dernière, les nombreux collégiens qui n’ont pas répondu à toutes les
questions de la Compréhension orale n’ont pas été comptabilisés. 

1. 3. Projets interclasses et Projet d’école dont Moins d’écrans et Savoir rouler
Les élèves ont  pu bénéficier d'interventions  chant,  d’animations autour de la Préhistoire,  de la  Fresque du
climat et des déchets, ainsi que de randonnées, spectacles, et sorties au château d'Annecy, à Sevrier, au collège
et à Saint-Félix. Sont prévus des séances de natation, des animations autour de l'alimentation, les semaines
contre le racisme, une rencontre jeux d'orientation, encore des spectacles et des sorties, notamment à la ferme, à
la grotte de Cerdon, Grenoble et Lyon.  

Notons que l'APE nous a donné 10 000 euros cette année. A venir : carnaval, chasses aux œufs, boum des CM2,
fête de l’école, participation au Panic fest et tenue de stands pour la pétanque et la fête de la musique !  Merci à
l’APE  pour  le  financement  et  les  festivités !  Votre  dynamisme  et  votre  souci  de  bien  faire  sont
exemplaires.       :)
La fête de l’école aura lieu le samedi 27 juin.



Dans le cadre de notre projet d’école, nous participons de nouveau aux Dix jours sans écrans de loisirs, du 19
au  28 mai  2026.  Toutes  les classes  de  l’école  seront  motivées  à  ne  pas  utiliser  d’écran  de  loisirs.  Nous
organiserons des activités pour montrer qu’il y a mieux à faire. Réitérons le succès de l’année dernière ! 

Comme déjà  évoqué,  nous  nous  lançons  aussi  dans  le  « Savoir  rouler »  à  vélo.  Il  s’agit  de  maitriser  les
fondamentaux du vélo et de découvrir la mobilité en milieu fermé, dès la maternelle ; puis, en CM1 et CM2, de
se déplacer en situation réelle. Pour ces sorties à vélo qui auront lieu à partir de 2026/2027, il nous faudra
impérativement des parents agréés. Pour les niveaux précédents, nous aurons aussi besoin de parents, agréés si
possible. Un mot a été mis dans les cahiers pour inciter les parents à passer l’agrément, ainsi qu’à équiper les
enfants : un vélo en bon état dès le CP (ou avant), un vélo en bon état à vitesse à partir du CE2 (ou avant).
Pédaler permet de moins polluer et d’être en meilleure santé physique et psychique. 

Une nouveauté ! Encore ! Nous sommes en train de préparer une « Fête des mots » pour toutes les classes, pour
cette fin d’année 2025/2026. Quel bonheur de maitriser de nouveaux mots et de jouer avec ! Vive le lexique ! 

2. RASED (réseau d’aide), bilans médicaux
Les enseignantes spécialisées ne sont pas intervenues dans notre école, d’autres écoles étant prioritaires.
Esra Mese, notre psychologue scolaire, a établi quelques bilans et communiqué avec des parents.
Tous les MS  devraient bénéficier d’un bilan médical  avec une infirmière de la PMI, comme chaque année.
L’infirmière scolaire devrait faire de même avec tous les GS et quelques autres élèves. 

3. La vie de l’école
3.1. Exercices intrusion et séisme
Ces exercices se sont très bien déroulés. Les consignes ont été très bien suivies. 

3.2. Crédits et travaux
Voici nos demandes pour le budget 2026.
Demandes habituelles
Crédits élèves : 56 € x 256 élèves = 14 336 €
Compte d'association pour les timbres, le forfait du téléphone portable et le petit matériel : 200 €
Renouvellement des vélos de maternelle ou jeux de récréation : 400 € 
Dictionnaires ou calculatrices et livres pour les futurs sixièmes : 46 élèves x ?
Il faut aussi contribuer aux frais de fonctionnement du réseau d'aide.
Budget Culture : 8000 euros

Piscine 2026
2025/2026 : 8 séances = cars (120 x 8  = 960) + piscine (1902,40 euros) =  2862,40 euros
Piscine 2026 pour 2026/2027 : entre 0 et 6000 euros ?

Demandes supplémentaires
1. 10 chaises taille CE1/CE2
2. Téléphone portable de l'école (à choisir par la personne assurant la direction en 2026/2027)
3. Canapé en mousse classe 4 (https://www.wesco.fr/gp70068507-banquette-3-places-basic-
wesco.html?
queryID=9176cdd28a335f82ab1e83ca96d1e92f&objectID=65315&indexName=PRODUCTION_wesc
o, hauteur d'assise 25 cm, 140,48 euros
4. Coffre de rangement pour la cour côté maternelle 
5. Transformer le meuble sous l’escalier de l’extension pour pouvoir y ranger des feuilles très grandes
6. Surgrillage
Ne sont pas listées ici les demandes en attente : structure de jeu côté maternelle, informatique, stores, enlever
les détecteurs de lumière… Pour rappel, ne disposer plus que de la moitié du local de rangement des vélos (et
autres), côté maternelle ne sera pas suffisant. 

La secrétaire de séance, Julie Beslay
La présidente du Conseil d’école, Karine Masset-Tonda
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